

国内

6日上午,位于太原市迎泽大街的山西省委附近连续发生爆炸事件,已致1人死亡,1人重伤,7人轻伤。目前,事发路段已恢复平静。伤者被救援人员及时送到附近医院接受治疗。警方根据现场周边监控摄像头,发现嫌疑人所乘车辆。案件仍在进一步调查中。

山西太原爆炸事件 锁定嫌疑车辆

疑犯当日7时许将炸弹安放完毕 乘黑色桑塔纳离去 昨起从太原乘长途车赴京须实名购票



警方在绿化带搜索可疑爆炸物

30岁的闫女士是爆炸发生后第一位被送到山大医院的伤者。她的家属吴先生告诉记者,闫女士现在情况不好,正在急诊观察病房留院观察。

吴先生说:“她是开车上班的,早上七点半出门,七点四十出了事。她听见第一声爆炸,正好走到山西省委门口,她就拿手机,就在拿手机的瞬间就不知道了,昏迷了。脑袋上崩了个窟窿,脑部出血,骨头现在凹陷。现在缝了针,已经睡着了,不能多说话。我了解了一下,有一个伤得比她还严重,对床还有个老太太,脑袋上也是个窟窿,还有肚子上给崩了个口子。”

不仅脑部受伤严重,闫女士驾驶的越野车也损失惨重:“玻璃全烂了,灯也烂了,门上有坑有洞,前挡风全是拳头这么大的洞。”

吴先生希望此事能尽快得到解决,早日破案,“我也担

心(妻子)有什么后遗症,医院现在给病人无偿的先住院先治疗。我现在就希望政府把善后的事处理好,希望公安早日赶快破案,类似的情况不要再发生”。

据了解,该医院共收治了3名爆炸事件中的伤者,受伤的部位分别是:头部、腹部、腿部,基本都属于轻伤。目前,这些伤者在医院做进一步的观察治疗。

记者从当地警方获悉,山西省委附近新近安装了高清摄像头,在事发当日上午召开紧急会议时便已经锁定了犯罪嫌疑人的车辆和作案时间,并部署了大量警力沿街设卡。据介绍,犯罪嫌疑人大约是在7时许将炸弹安放完毕,乘坐一辆黑色桑塔纳离去。

另据媒体报道,警方已抓获一名犯罪嫌疑人,但该消息尚未被山西省公安厅确认。

■相关新闻

人、证、票统一才能进站

记者从太原长途汽车站获悉,11月7日起,乘坐长途车前往北京的市民,必须持本人有效身份证件才能购买车票。

6日,太原长途汽车站发出通知,于7日起实行进京旅客实名制购票措施,也就是说,如果旅客忘记携带身份证,将无法购票,也就无法出行。记者了解到,为保证出站客车的安全,太原汽车站不仅对旅客随身携带的行李包进行安检,同时对托运行李还要开箱检查,合格后才能托运。旅客凭本人身份证购买车票后,车站要核对人、证、票信息统一后,旅客方可进站乘车。另外,车站还要求客运班车中途不允许上下旅客。对形迹可疑、携带物品可疑的人员将加强审查,并畅通信息渠道。

太原长途汽车站工作人员表示,如非旅客本人前来购票,代理人前来代购票时,需携带旅客本人身份证,代理人不必携带自己的身份证。长途车票实行实名制,工作人员会将旅客的姓名、身份证号写在车票上,供上车时核对。旅客本人如在异地,其身份证不在购票地,代理人可携带当地派出所开具的户籍身份证明到车站代购票。

据《山西晚报》《第一财经日报》

中纪委公布 派驻机构纪检组组长名单

据中央纪委监察部网站消息,近日,中央纪委监察部网站发布了部分派驻纪检组组长人事任免信息,受到广大网友的关注。为使社会各界和广大网友更加全面了解派驻机构负责人情况,中央纪委监察部网站特发布中央纪委监察部派驻机构及其合署办公的内设机构纪检组组长(纪委书记)名单。中新

中央纪委监察部派驻机构及其合署办公的内设机构纪检组组长(纪委书记)名单 (共51人,统计时间:2013年10月14日)			
序号	单位	职务	姓名
1	驻国家发展和改革委员会纪检组	组长	刘晓滨
2	驻教育部纪检组	组长	王立英
3	驻科学技术部纪检组	组长	郭向远
4	驻工业和信息化部纪检组	组长	郭炎炎
5	驻国家民族事务委员会纪检组	组长	李小满
6	驻民政部纪检组	组长	曲淑辉
7	驻司法部纪检组	组长	韩亨林
8	驻财政部纪检组	组长	刘建华
9	驻人力资源和社会保障部纪检组	组长	袁彦鹏
10	驻国土资源部纪检组	组长	王寿祥
11	驻环境保护部纪检组	组长	周英
12	驻住房和城乡建设部纪检组	组长	杜鹏
13	驻交通运输部纪检组	组长	李建波
14	驻水利部纪检组	组长	董力
15	驻农业部纪检组	组长	朱保成
16	驻商务部纪检组	组长	王和民
17	驻文化部纪检组	组长	王铁
18	驻国家卫生和计划生育委员会纪检组	组长	李熙
19	驻审计署纪检组	组长	陈蔷
20	驻国务院侨务办公室纪检组	组长	王杰
21	驻海关总署纪检组	组长	胡玉敏
22	驻国家税务总局纪检组	组长	冯惠敏
23	驻国家工商行政管理总局纪检组	组长	何昕
24	驻国家质量监督检验检疫总局纪检组	组长	王炜
25	驻国家新闻出版广电总局纪检组	组长	李秋芳
26	驻国家体育总局纪检组	组长	王庆云
27	驻国家安全生产监督管理总局纪检组	组长	赵惠令
28	驻国家食品药品监督管理总局纪检组	组长	李五四
29	驻国家林业局纪检组	组长	陈述贤
30	驻国家旅游局纪检组	组长	刘金平
31	驻国家粮食局纪检组	组长	赵中权
32	驻国家国防科技工业局纪检组	组长	王双林
33	驻国家烟草专卖局纪检组	组长	高林
34	驻国家铁路局纪检组	组长	钟华
35	驻最高人民法院纪检组	组长	张建新
36	驻最高人民检察院纪检组	组长	莫文秀
37	驻人民日报社纪检组	组长	潘增繁
38	驻新华社通讯社纪检组	组长	刘越
39	驻中国科学院纪检组	组长	李志刚
40	驻中国社会科学院纪检组	组长	张英伟
41	驻国家知识产权局纪检组	组长	肖兴威
42	驻中国地震局纪检组	组长	张友民
43	驻中国气象局纪检组	组长	刘实
44	驻国家电网公司纪检组	组长	潘晓军
45	外交部纪委	书记	谢杭生
46	公安部纪委	书记	刘金国
47	中国人民银行纪委	书记	王华庆
48	国务院国有资产监督管理委员会纪委	书记	强卫东
49	中国民用航空局党组纪检组	组长	梁湖平
50	国家统计局党组纪检组	组长	罗兰
51	国家海洋局纪委	书记	吕滨

113家央企员工平均年薪11万 是私企3.8倍

日前,有媒体对113家央企及其上市公司在岗职工年平均工资进行整理,发现2012年央企及其上市公司共287家在职员工平均年薪为111357元,相比2011年平均年薪102965元增长了8.2%,是私企平均年薪的3.8倍。它同时也提到,央企职工工资的涨幅有减缓的趋势,然而垄断企业的工资仍然远高于社会平均工资。

报道称,国务院年初发布《关于深化收入分配制度改革若干意见》也提及两点:一方面以非公有制企业为重点……到2015年,集体合同签订率达到80%,逐步解决一些行业企业职工工资过低的问题;另一方面,对部分收入过高行业的国有及国有控股企业,严格实行企业工资总额和工资水平双重调控政策,逐

步缩小行业工资收入差距。

目前,在收入分配领域亟待解决的突出问题包括但不限于央企工资高于私企,其实还包括:目前国企招聘用人领域有不少潜规则,尤其是进入垄断性国企,长官意志、人情因素常常发挥不正常的作用;国企内部也存在高管与普通职工收入差距过大的问题,而不同行业国企之间的工资收入也有较大的差距。

国务院的上述意见发布后,外界一直期待有更多配套政策,给出具体的操作路径。日前有媒体援引权威人士的话称,把初次分配放在重要位置、提高中低收入者收入,将作为收入分配改革突破点,有望在十八届三中全会后出台相关措施。

据《第一财经日报》

爆炸物结构图

